

# 捡张银行卡,输入6个“0”蒙对密码

## 父子俩连取带刷弄走2.6万余元,被判信用卡诈骗罪

父亲捡到一张银行卡,儿子拿到后在自动取款机上输入6个“0”,“破译”了密码,先后从卡上取款和刷卡消费2.6万余元。昨天,父子两人被二七区法院判处信用卡诈骗罪成立,分别被判两年及两年零2个月有期徒刑。

晚报记者 鲁燕

“我用6个‘0’试了试,没想到真试对了”

去年1月22日,焦作的李某带着24岁的儿子小康来郑州找工作,意外捡到一张邮政储蓄银行卡,随后他便把银行卡给了儿子。小康途经银基附近一自动取款机时,好奇地把卡插了进去,“我用6个‘0’试了试,没想到真试对了”。小康查询到卡上只有80多元。

第二天,小康拿着卡到邮政储蓄的柜台取走现金80元,并按照银行工作人员给他的单子,冒充卡主张某签了名字。随后,他又刷卡消费了9.50元。

同年1月31日,小康拿着捡到的银行卡去自动取款机上查询余额,发现卡里多了3万多元。他先后从卡中取出1万多元。

揣着这些钱,小康找到了小辉(在逃)和自己的父亲李某,当着他们的面又用这张卡取出了2400元,并交给了李某。

“你这钱是咋回事?”有些不踏实的李某问小康。小康将之前自己单独取的钱全隐瞒了,只说取了6000元。

随后,3人再次来到二七广场,小康又分两次取出现金4000元。当天下午,3人在丹尼斯刷卡消费1684元。随后,3人又到开封刷卡消费890元,小康又刷卡3866元买了一部手机。

3人回到焦作后,李某害怕会出事,将卡要走折成两半毁掉。

“早知道这是犯法,卡就直接扔了”

随后,小康和父亲李某被公安机关抓获,父子俩对犯罪事实供认不讳。小康承认,自己取得卡密码后,从卡中分多次取出和刷卡消费共2.6万余元。李某说:“早知道这样是犯法,卡就直接扔了,让儿子胡作非为,自己也陷进了坑里不能自拔。”

法庭上,小康说,他刚开始只是好奇拿出父亲捡来的银行卡到取款机上“玩玩”,“我试密码时,只是脑海中一闪,听说有很多卡主的银行卡初始密码6个0都没改。”当看到卡上只有80多元后,他也没有心动,“可是,第二天,还是忍不住取走了这笔钱,本想洗手不干了,没想到,人家又打进了3万多元,我控制不住了。”

卡主张某说,卡上后来的3.81万元是单位将他的工资打入了该账户。

犯信用卡诈骗罪,父子俩均获刑

由于小康以非法占有为目的,冒用他人的信用卡消费,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪;李某和小康在实施信用卡诈骗时系共同犯罪,且二人在共同犯罪中均系主犯。二七区法院最终认定,父子俩犯信用卡诈骗罪,小康被判有期徒刑2年零2个月,李某被判有期徒刑2年,两人并处罚金5000元,并责令二人退还违法所得人民币2.6万余元。 线索提供 照普 张笑立

<<<案子里看教训

银行卡初始密码一定要及时修改

法官陈唯提醒大家,使用伪造信用卡、作废信用卡或涂改卡,冒用他人签名和使用信用卡恶意透支都属于信用卡诈骗罪的范围。同时提

醒持卡人,银行卡初始密码一定要及时修改,而且遗失后要及时挂失,以免给自己带来不必要的损失和麻烦。



## 用救生锤,不是敲一下那么简单

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图

本报讯 为帮助乘客增强公共安全防范意识,提高乘客应对公交突发事件的应急处置能力,昨日,警方、消防和郑州客运中心站联合举办了一场消防应急演练。

昨日11时许,在客运中心站,一辆开往河北邯郸的长途客车突然发生“紧急”情况,车门无法打开,乘客慌作一团,无人能迅速逃出车外。于是,消防官兵和警察一个步骤一个步骤教乘客逃生之法。最后,乘客们都能迅速安全地跳车逃生了。

据介绍,目前,客运中心站已为每辆长途客车都增加了挂钩、救生锤等逃生设施。

看看民警教的逃生步骤

“我今天算是开眼界了,逃生那几秒钟,还有那么多讲究。”最后一个从后车窗跳下的杨女士,是周口人,民警教她的逃生第一步,就是找到出口。

正常情况下,选择车门逃生,在车门无法打开时,用救生锤全力砸向玻璃,借车窗逃生。不过据专家说,一般情况下不会一次性砸破,在锤尖砸碎第一层玻璃后,再向下拉一下,将夹胶膜拉破才行。

然后是跳窗,要先把头伸出窗外观察有无车辆通过。跳窗时,先把上半身探出来,然后转体,双手抓着车厢上部,然后双腿踩着车窗下沿,顺势轻轻落到地面,这样可以有效避免跳窗逃生时头部先着地。 线索提供 沈豪杰

**Haier**  
一个世界一个家

海尔空调

# 国家补贴省电空调

# 海尔惠民全额让利

凡购买 1、2 级能效的海尔省电空调可获得

300-850 元不等的 全额国家节能补贴

海尔空调 消费者只有购买带 “节能产品 惠民工程” 标识的一、二级省电空调,才能享受国家补贴。

节能产品 惠民工程



高效节能空调 海尔KFR-26GW(2MRA)F-S2  
推广上限价格: 0000元  
政府补助金额: 0000元  
补贴后上限价格: 0000元